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 БЕОГРАД - Да ли ће предлог закона о финансирању Војводине и предлог резолуције о
Војводини, које је његова странка предложила, бити усвојени или неће зависи како ће
гласати већина посланика, али је велики помак сама чињеница да су ове теме стављене
на дневни ред Скупштине, јер се од 2002. није расправљало о Војводини, изјавио је
лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак за РТВ.

  

  Слажући се са оценом да ови предлози неће добити већинску подршку у Скупштини
Србије, Чанак је поновио да је то велики помак јер Закон о финансирању Војводине, који
је предвиђен Уставом више од 10 година није донет и да је тек сад, "стицајем околности"
дошао на ред за расправу, иако га је покрајинска администрација, коју су чинили ДС,
ЛСВ и СВМ припремила 2015.   

На питање како то да ниједна политичка гарнитура до сада није успела да то реши, а
сада се предлози његове странке по хитној процедури стављају на дневни ред
републичког парламента, Чанак је у "Правом углу" РТВ-а одговорио: "Не могу да
објасним, можда може Маја Гојковић".

  

Али је пристао да "спекулише" и оценио да су се "стекли услови".

  

"СНС-у је потребно да покаже да парламент може да функционише, нама одговара да
се о овој теми проговори, а расправа у скупштини нема свађалачки карактер", изјавио је
Чанак.
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Осврћући се на чињеницу да део посланика опозиције не учествује у скупштинској
расправи он је рекао да су "сви посланици у скупштини, само својом вољом не учествују",
и да им у овом случају то јако одговара јер би "морали да се изјасне о Војводини и
државном уређењу."

  

На питање да ли је "злоупотребљен или свесно учествује у парламентарној фарси"
Чанак је одговорио да "не пристаје на тип разговора" у коме се парламентарна расправа
назива фарсом, поготову што је пред лице јавности стављен овакав предлог, а да ДС
која је имала већину пре 10 година то није смела.

  

"Војводина је веома вруће питање, али не на начин како су нека друга питања, као на
пример Косово", изјавио је Чанак објашњавајући да овде не постоји "етничка црта где су
с једне стране они, а с друге стране ми", јер у Војводини већину чине Срби, и питање
Војводине је "демократско питање".

  

Осврћући се на оцену Александра Мартиновића из Српске напредне странке да се ЛСВ
залаже за федерализацију Србије Чанак је рекао да је "тачно тако како је схватио
Мартиновић", али да је у скупштини у току расправа о питању Војводине и о томе да
средњи ниво власти не зависи од тога ко ће бити на челу Србије.

  

Видети још:

  

  

Александар Мартиновић: Чанак се залаже за фискални сепаратизам, али показује
велику политичку одговорност, јер неће да мења власт на улици и не прети
силовањем Ани Брнабић

  

(РТВ)
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